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Was gefällt Dir alles beim Wochenplan?

Märchen-
zeit / Vor-
lesetage; 

21

Experimen-
tiertage; 30

Kreativ-
werkstatt; 

26

Zeit 
zum…; 18

Turnen; 33

Wohlfühl-
tag; 21

Bücher-
schmöker

zeit; 19

Spielnach-
mittag; 22

 
Zeit zum… 

Spielen (9x), Malen (3x), Tanzen (2x), Lesen (2x), 
Kickern, Spielzeugmitbringtag 

 
 
 

Welches Zusatzangebot hat Dir gefallen?

Flohmarkt; 
26

Wunsch-
turnen; 33 Hortiaktions-

tag; 27

Spielzeug-
mitbringtag; 

33

Hortkino; 31
Putzparty; 

12
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Die EELLTTEERRNN haben für das Hortjahr 

2009/2010 von Ihren 

Elternfragebögen 21 von 40 Stück 

wieder zur Auswertung abgegeben.  
 

Sind Sie mit unseren 
Öffnungszeiten zufrieden?
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Die Gestaltung der Räume finden 17 Personen gut. 

Der Rest der Befragten hat sich hierzu nicht 
geäußert. 
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Die HHOORRTTII’’SS haben für das Hortjahr 
2009/2010 von Ihren 

Kinderfragebögen 36 Stück wieder 
zur Auswertung abgegeben. 

 
 

Wie gefällt es Dir im Hort?

0

5

10

15

20

25

30

35

Gut nicht so gut

K
in

de
r

 
 
 

Von den befragten Kindern waren 69 % in den 
Ferien schon mal im Hort. 

 
Am Mittagessen beteiligten sind 28 von den 35 

Befragten Kindern. 
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Wie zufrieden sind Sie mit der Zusammenarbeit 
zwischen Eltern und pädagogischen Personal? 

 
Sehr zufrieden 81 % 
Ist in Ordnung 19 % 
Gar nicht 0 % 

 
 

Wie sehr sind Sie an themenspezifischen 
Elternabenden interessiert?

64%

9%

27%

Sehr

Kommt auf das Thema an

Gar nicht

 
 

Mit der Zusammenarbeit sind alle befragten 
Personen zufrieden. 
 
Die Termine um ein Elterngespräch zu vereinbaren 
haben lediglich 10 % der Befragten genutzt.  
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Sehr gut
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Wie schätzen Sie das Ferienprogramm 
im Hort ein?

 
 

Die Schwerpunkte und Inhalte unserer Konzeption 
kennen nur 80 % der befragten Eltern. 

 
Unsere Homepage kennen 81 % der befragten 

Eltern. 
 

11

4

6

0

2

4

6

8

10

12

Informativ In Ordnung Lese ich nie

Wie hilfreich sind unsere Aushänge an den Pinnwänden?
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Die Informationsmöglichkeiten finden alle 
Befragten ausreichend. 
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Zufrieden Ist in Ordnung Unzufrieden

Wie zufrieden sind Sie mit der Erledigung der Hausaufgaben?

 
 

Die Hausaufgaben…  
 …sollen auf Fehler kontrolliert werden:  76 % 
 …sollen nicht auf Fehler kontrolliert werden:  0 % 
 Es reicht die Kontrolle, dass alles erledigt ist:  24 % 

 
 

Auf die Frage, wie wohl Sie sich in unserer 
Einrichtung fühlen, kam ein  

NNootteenndduurrcchhsscchhnniitttt  vvoonn  11,,4455    
zustande. 
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Tolles Zusatzangebot Ist in Ordnung Ist nicht notwendig

Wie stehen Sie zu unseren Zusatzangeboten?

 
 

Wie oft nutzt Ihr Kind unsere Zusatzangebote? 
Jedes Mal 71 % 
Manchmal 29 % 
Nie  0 % 

 

Was fänden Sie als gemeinsame Aktion besser?
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Flohmarkt Familienfest Sonstiges

 
 


